



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

**EDITAL RETIFICADOR P.U. Nº 01/2023
RETIFICA O EDITAL P.U. Nº 03/2023**

A COORDENAÇÃO DO PROJETO DE UNIVERSALIZAÇÃO DA OFERTA DAS LÍNGUAS ESTRANGEIRAS (P.U.), da Pró-Reitoria de Graduação, em conformidade com a Resolução Congrad nº 028/2020, faz público o presente Edital Retificador sobre o processo para seleção de estudantes da Universidade Federal de Juiz de Fora para atuação como bolsistas em docência.

1. No Edital P.U. nº 03/2023, item 1.1.2, inciso V, passa a vigorar a seguinte alteração:

a) onde se lê "Sintaxe do Latim (Latim IV)", leia-se "Latim III".

Juiz de Fora, 09 de novembro de 2023.

Prof^a. Cristina Ribeiro Villaça

Coordenadora do Projeto de Universalização da Oferta das Línguas Estrangeiras (P.U.)



Documento assinado eletronicamente por **Cristina Ribeiro Villaca, Coordenador(a)**, em 09/11/2023, às 16:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1568038** e o código CRC **A232198F**.